

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 松门 十里田园画卷 精品路线初具规模 水产元素齐全 海风韵味十足

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江文辉文/图）松门镇松建村中，一幅画着晒鱼鲞场景的墙绘格外醒目。这幅墙绘融入了连片的竹排、渔网以及各类鱼鲞等元素，使得画面充满海风韵味。这是松门镇“十里田园画卷”精品路线中的一个节点。

十里田园画卷 精品路线是我市“十四五”规划重点项目，涵盖城东街道、箬横镇、松门镇两镇一街道，总长35公里，其中松门段沿石松一级、S1省道、老林石线、南沙线（松钓路），总长7.8公里，穿越12个村，总投资1279.7万元。今年10月15日全面开工到目前，竿蓬村、星光村、新田村、淋头村已基本完工，其余各村形象工程都已完成60%以上。

据悉，松门镇将“十里田园画卷”精品线路当作民生实事的重点项目，该镇就项目建设成立工作专班，真正做到统一踏勘、统一设计、统一招标、统一施工、统一管理，全过程监理，把疫情防控、安全施工放在首位，紧抓项目工程的质量和速度，力求在元旦前全面完成立面改造工作，春节前全面完成工程量相对较少的9个村，其余3个完成形象工程80%以上，争取明年6月份全面完工。

作为温岭东部区块中心，松门镇在“十里田园画卷”精品路线打造上，坚持发挥美丽资源优势，赋能美丽经济。破局，按照点上出彩、线上成景、面上美丽的总体要求，贯通、延展金色海岸运动休闲带，进一步丰满山海兼容的乡村旅游新业态。金色海岸运动休闲



带为阳光底色，以“韵动松门”文旅品牌为先导，实施从田园山麓到海滨港城的点位布局。通过绿化美化、景观营造、风貌管控，有力推进沿线及周边村庄环境蝶变，建设沿途风景长廊。

同时，该精品路线建设着重打造耐人寻味的一景一物、扣人心弦的文化浸润。例如，松门镇北沙村位于育英西路与石松一级公路交叉口，是一个交通枢纽。这里的景观打造也不乏水产元素，白鲞、泥蛏、带鱼各有千秋，两根

壮观的带鱼正在打造中，意寓“双鱼戏珠”。

创建过程注重突出美丽乡村建设的人文视角、美学考量，充分整合提炼地方历史人文资源经典意象，打造海韵松城新景观。松门镇相关负责人表示，目前“十里田园画卷”精品路线已初具规模，后期还将通过“村+公司+农户”模式，开展特色小镇、田园综合体、健康休闲、户外运动、海鲜美食等项目策划经营，布局休闲、体验、创意农业及运动健康等新业态，解锁共同富裕绿色密码。

风雨无阻，每天驱车两个多小时  
他是村民的知心人  
也是村庄发展的引路人

记者 潘国志

外出一定要戴好口罩，勤洗手，家里做到勤通风。夜幕下，潘岳祥和村两委委员一道，在各个村民家中奔走，除了日常的安全提醒之外，疫情防控提醒又成了他常挂嘴边的话。

2019年，我市从市级机关选派66位优秀干部，开展新一轮农村指导员工作，台州市也抽调了10位台州市级机关干部下派到温岭担任农村工作指导员，派驻到披云村担任党总支第一书记的潘岳祥正是其中之一。

披云村地处新河镇城区东首，由原山后鲍村和后行村经行政村规模调整而成，辖11个自然村落，有人口1792人。

披云村村民的整体文化水平较低，初中及以下学历居然占总人口数的68%，极少数具有大专以上学历的虽然户籍在本村，但工作、生活在不在本村。因此，群众的业余文化生活相对比较缺乏。

潘岳祥看到这一串数字后，就打定了主意：想要帮助披云村实现乡村振兴，就必须先提升村民的文化水平，改变他们的思想观念。

2019年10月25日，经潘岳祥穿针引线，由台州学院建筑工程学院党总支、新河中学党委、新河镇中学党总支和披云村党总支成立“三校一村”党建共同体。主要目的，是为了充分利用当地教育资源，发挥本村的地域优势，提升村中群众的整体文化素养，促进农村经济发展，推进农村文化教育扶贫工作。

而在潘岳祥和村两委成员的共同努力下，2019年度，披云村被评为省级善治示范村和台州市民主法治村。

面对成绩，潘岳祥却并未有太多喜色，接下来，我会和村两委成员一起，进一步推动披云村党务、村务各项工作全面进步，壮大村集体经济收入的同时，强化村级文化建设，不断丰富广大村民的业余文化生活，提高村民的文化素养，从而在文化、经济上真正实现披云村的乡村振兴。

## 萌宠 上树



广征红色基因，赓续红色血脉

**如果您家有红色资源愿捐出，可拨打文中电话**

本报讯（记者王萍）今年是建党百年华诞，百年辉煌历程中，温岭这一方土地上留下了很多弥足珍贵的红色印记。为铭记革命历史，传承红色基因，赓续红色血脉，近日，我市发出《关于做好红色资源专项征集工作的通知》，广征红色资源。

征集范围为能反映1921年至2021年各个历史时期中国共产党在温岭的组织建设、重大历史事件、重要活动等红色资料，以及与温岭建党发展有关的红色组织、红色基地、红色人物、红色事件等资料。

我市各红色教育基地展览陈列的红色史料，各有关单位按照市委部署分工开展的党史学习教育和庆祝建党百年重点特色活动资料和主题书画

艺术作品，烈士遗物、影像、照片、生平事迹材料、日记、书信以及国家级先进典型人物资料、先进党组织荣誉资料等都是本次收集的重点。特别是一些参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争等老兵的生平事迹、口述资料、纪念章等资料，战斗用具、奖章等红色史料和红色物件，极具历史的鲜活性和现实的生动性，也是此次征集的重点。

通知还要求，市级各单位要高度重视红色资源专项征集工作，在党史学习教育中积极开展“我为红色资源建设出份力”主题党日活动，广泛发动党员干部捐赠红色资料，或提供相关信息线索。

我们希望，特别是年长的老同志们看到此次专项征集，可以将家里珍藏的红色物件拿过来展示，由我们来保存。因为这些宝贵的红色资源家里不一定能完好地保存，但在档案馆里能永久保存下来。市档案馆相关工作人员介绍，群众个人的档案资料可直接送到市档案馆（城西街道环湖路1号）捐赠，档案馆将颁发收藏证书并永久保存，所有者不愿意捐赠的可寄存，档案馆也可对原件进行仿真复制。

如果您家里有红色资源愿意捐出，可以先联系市档案馆，市档案馆接收指导科（征集指导）电话为86223004；管理利用科（负责收集）电话为86128331。

## 租游戏账号重复售卖

### 两买家被骗近18万元

行，直接加了卖家的微信，两人讨价还价，最终商定以112000元的价格交易4个游戏账号。

为了保障自己的利益，防止被骗，陈先生让卖家提供了身份证件的照片，并下载腾讯会议，直接通过视频聊天来进一步确认卖家身份。随后，还拟定了一份买卖合同，通过“契约锁”App发给对方。

每个游戏账号都绑定了一张银行卡，如果不解绑，之后这个账号上的交易，钱都直接会打到原来绑定的银行卡上。在对方签好合同并发来收款卡号后，陈先生与对方约定，先支付106000元，每个游戏账号都先少支付1500元，等完成银行卡解绑后，再支付剩余的钱。没想到，支付了106000元给卖家后，对方再也没有音信了。

和陈先生一样被骗的，还有来自江苏省通州市的蔡先生。因为两人都在一个圈子，互相有点认识，说起自己的遭遇后，两人发现，自己所卖的游戏账号、装备情况和所遇的诈骗套路都是一模一

样，确认骗他们的应该是同一伙人。通过对方提供的身份信息，陈先生和蔡先生先后赶到温岭市箬横派出所报警。

民警根据陈先生和蔡先生提供的信息，经过一系列调查，在网格员的协助下，很快将涉案的张某、徐某、杨某传唤到派出所。

张某交代，是自己的好友徐某联系了他，让他伪装成游戏账号的主人，来出售5个租来的游戏账号。虽然知道徐某的行为是诈骗，但想到事后可以拿到6000元好处费，张某还是同意帮忙。徐某对自己的违法事实也供认不讳，原来他急需用钱，得知杨某手头有5个租来的某游戏账号装备都很赞，于是一起商量用出售账号的方法去骗钱，事成之后再分钱。被抓获时，几人用这5个账号，累计骗得178000元。

目前，徐某、杨某、张某均已被我市公安局依法刑事拘留。

## 防疫最前线

流动广播告知

**及时传递防疫新政**



本报讯（通讯员江文辉文/图）12月14日，松门镇联合第一党总支的党员志愿者与义工队，通过流动广播形式，向千家万户发出联防联控“最强音”，不断增强广大干部群众的防控意识。

上午，党员志愿者们拉着拉杆音响来到浙江松门水产品批发市场，只见市场的南、西、北三门均已关闭，只留东门进出，志愿者们把流动广播摆放在市场门口，循环播放着疫情防控宣传知识，倡议大家重视这次新型冠状病毒肺炎疫情，戴口罩、

不聚餐、不聚会、不聚集、少外出，尽量待在家里，做好消毒、卫生、防范措施。

我们党员志愿者们和松门义工队录制了防疫宣传音频，分别在水产市场、码头宣传，接下去我们也将不定期去人员密集地方，去宣传当前防疫的政策，唤起全社会对疫情防控的重视。党员志愿者何荣富介绍。

接下来，志愿者们还将结合上级发布的各类防疫通告，录制方言形式的疫情防控内容，继续通过流动广播，传递到千家万户。